



CERTIFICAT DE CONFORMITATE

În conformitate cu Regulile generale de certificare a produselor SRAC CERT, cu SR EN ISO/CEI 17067:2014 privind principiile fundamentale ale certificării produselor și liniile directe pentru schemele de certificare a produselor și cu SR EN ISO/CEI 17065:2013 privind cerințele pentru organisme care certifică produse, procese și servicii, pentru:

produsul: **Cămine de vizitare și cămine de racord sau de inspecție din beton simplu, beton slab armat și beton armat**

cu domeniul de utilizare: **În rețele destinate la transportul / evacuarea / înmagazinarea de apă care nu este destinată consumului uman**

introdus pe piață de: **SOMACO GRUP PREFABRICATE S.R.L.**

cu sediul în: **Str. Biharia, nr. 67-77, et. 2, sector 1, București**

fabricat de: **SOMACO GRUP PREFABRICATE S.R.L.**

cu sediul în: **B-dul. Nicolae Bălcescu, nr. 50, municipiul Roman, jud. Neamț**

SRAC CERT a determinat produsul tip, a examinat documentația tehnică, a efectuat evaluarea inițială a procesului de producție și efectuează supravegherea periodică a procesului de producție, inclusiv prin încercări sau inspecții ale unor eșantioane de produs, pe baza unui program de evaluare stabilit de SRAC CERT, care conține elemente ale schemei de certificare nr. 3 din SR EN ISO/CEI 17067:2014.

Acest certificat atestă că sunt îndeplinite toate prevederile referitoare la conformitatea produsului precizate în documentul normativ de referință:

Codul și numărul Standardului sau altui document normativ de referință

SR EN 1917:2003; SR EN 1917:2003/AC:2008

Valabilitatea certificatului este condiționată de efectuarea supravegheților anuale până la data de:



nr. certificat/ certificate registration no. **59**

data inițială a certificării/ initial certification date **12 noiembrie 2015**

data recertificării/ reissuing date **04 noiembrie 2021**

data ultimei actualizări/ last update -

valabil până la/ valid until **09 noiembrie 2026** (cu condiția vizării anuale)

Director General
Ing. Mihaela Cristea

